



Minőség- és élelmiszerbiztonsági politika

A Félégyházi Pékség Kft. célkitűzése kiváló minőségű, biztonságos sütőipari termékek gyártása, piaci partnereink bizalmának megnyerése és megtartása. Ezért a Félégyházi Pékség Kft. élelmiszerbiztonsági rendszert működtet, melyet folyamatosan fejleszt.

Ennek rendszerszerű megteremtéséhez a következő lépéseket tesszük:

Az IFS Food szabvány, a Codex Alimentarius Hungaricus (Magyar Élelmiszerkönyv) 2-1/1969. (4. felülvizsgált kiadás 2003), továbbá nemzetközi szakismeretek figyelembevételével kiépítettük és működtetjük élelmiszerbiztonsági rendszerünket.

E rendszer kiterjed az alap- segéd- és csomagolóanyagok beszerzésére, tárolására, a gyártás technológiájának minden lépésére, a raktározásra és kiszállításra, az élelmiszerbiztonság szempontjából befolyással bíró be- rendezések, üzemszerek karbantartására és tisztítására, valamint a személyi és üzemi higiéniaira.

Betartjuk az élelmiszerbiztonsággal kapcsolatos mindenkori vevői, hatósági előírásokat, folyamatosan követjük a szakismeretek bővülését. Vevőink teljes megelégedettségére törekszünk.

Az igényeknek és a technológiai változásoknak megfelelően napra készen tartjuk a rendszert, ehhez rendszeres belső és külső vizsgálatokat végzünk.

Vevőinkkel és szállítóinkkal hosszú távú, kölcsönösen előnyös kapcsolatokra törekszünk a minőségi és élelmiszer-biztonsági célkitűzéseink elérése érdekében.

A szállítóinkat úgy választjuk meg, hogy szállított termékeik / szolgáltatásaik az előírt követelményeknek megfeleljenek.

A termelést megfelelő higiéniai körülmények között végezzük, különös figyelmet fordítva a személyi és üzemi higiéniaira.

Képzések segítségével kívánjuk elérni, hogy minden dolgozónknak váljék magatartásává a biztonságos és minőségi termékek előállítására való törekvés, valamint az élelmiszervédelem.

Az élelmiszerbiztonsági rendszerünk és annak folyamatai az állandó javítás, fejlődés és megelőzés jegyében zajlanak. Ezek folyamatos működtetése teszi lehetővé tevékenységünk stabilitását, melynek megfelelőségét évente több alkalommal belső és külső auditokkal ellenőrizzük.

Munkatársaink szakmai tudását és elkötelezettségét felhasználva, a hazai és Európai Unió jogszabályi előírások, valamint az élelmiszer-biztonsági és higiéniai követelmények betartásával, minőség- és élelmiszerbiztonsági irányítási rendszer működtetésével, a termékeink jó minőségére és vevőink igényeinek legteljesebb, rugalmas kielégítésére törekszünk. Mindezt az etikai és személyi felelősségvállalás szem előtt tartásával, az élelmiszerbiztonsági kultúra bevezetésével kívánjuk megvalósítani.

Céljaink elérése során fokozott figyelmet fordítunk a tisztességes piaci magatartás szabályainak betartására, valamint a környezet védelmére is. A környezet védelme érdekében törekszünk az energiateljesítmény és a keletkező hulladékok mennyiségének fajlagos csökkentésére.

Célunk a fenntarthatóság, melyet kiemelt területként kezelünk és intézkedéseket teszünk megvalósítása érdekében.

A **Félégyházi Pékség Kft.** vezetése elkötelezett e feladatok végrehajtását illetően és biztosítja az ehhez szükséges erőforrásokat.

Az élelmiszerbiztonsági rendszer segítségével a hagyományosan kiváló minőség mellett az élelmiszerbiztonság oldaláról is garantálható fogyasztóink megelégedettsége, termékeink növekvő piaci részesedése.

Kiskunfélegyháza, 2022.03.10.


.....
Csikász János
ügyvezető igazgató